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Pyramider – hvordan ble de bygget og hva tjener de til? - Utenomjordisk kunnskap (Pleiades-Taygeta)

Swaruu: Pyramider er 100 % av stjernekonstruksjoner, de er ikke fra urbefolkningen. De er forut for den egyptiske kulturen og ble bygget av et konglomerat av samarbeidende raser i føderasjonen som generatorer av fri energi og potensialiserere av bevissthet for å reise uten skip (flere detaljer følger). De er energikraftverk på planetnivå.

Generell informasjon: Byggealder: De (Giza) ble bygget rett etter flommen da Matrix ble installert. Og hadde også formålet med å distribuere over hele verden frekvensen som månen sendte. (Sfinxen er omtrent 30 000 år gammel). Men de nøyaktige datoene er skisse selv for meg. Som jeg har forklart før er månematrisen nesten umulig å beregne.

Kort oppsummert:

• Gratis elektrisk kraftgenerator som leverer strøm til basen og nærliggende fasiliteter.

• Frekvensmanipuleringsområde i forbindelse med andre pyramider på planeten for planetarisk frekvensmanipulering nedenfra.

• Naturalisering og manipulering av frekvensene til månematrisen.

• Fysisk dimensjonsportal.

• Dimensjonsportal for astrale reiser.

• Konstruktører: Federation Engineering.

Gosia: Noen spesifikk rase som bygde dem?

Swaruu: Igjen, mange løp hjalp, ikke bare ett. Det var en forbundsinnsats. Taygeteanerne var involvert, men ikke bare. De ble bygget som en del av et planetarisk energinettverk.

• Av Federation, flere løp, fordi det var en stasjon eller base, for det meste underjordisk med to nivåer (som fortsatt er der). Hovedbyggeren var Thoth, og de ble bygget på en måte som ingen tar i betraktning i dag, som er antigravitasjonslevitasjonen av noen steiner assistert av innvendige kraner (som fortsatt er der, det vil si basene til ankrene og hvor de enorme kablene eller tauene og trinser passerte. Dette i det store kammeret i Cheops-pyramiden).

Gosia: Ja, vennligst forklar Swaruu, nøyaktig hvordan de ble bygget. Det er det andre spørsmålet etter ¨hva er deres funksjon¨ som folk spør. Vi vil snakke om funksjonen senere.

Swaruu: Levitasjon med anti-tyngdekraftsenheter, deretter trukket til sine steder med bruk av en kran som ble installert i Kings-kammeret (i tilfellet med Cheops-pyramiden). Remskivene og hvor systemet ble installert er der fortsatt. Levitasjonen skulle bare fjerne det meste av vekten.

Gosia: Tranene?

Swaruu: Det ble bygget i en spiralbevegelse eller måte.

Gosia: Hvordan ble kranene drevet?

Swaruu: Elektrisitet og hydraulikk <---- Manpower med de små. For steinene var ikke så tunge.

Gosia: Var det strøm?

Swaruu: Den gang hadde hele Egypt strøm i alle hjem.

De ble bygget med flere metoder, ikke bare én (mennesker forventer alltid bare én). De mobiliserte bruddkalkstein, funnet lenger sør (som offisielt beskrevet). De ble kuttet med energiverktøy (industrilasere og komprimerte lydsager). Mer enn noe annet komprimerte lydsager tar lasere andreplassen.

Steinene ble deretter levitert på plass ved hjelp av antigravitasjon og også lyd. Sonic levitation er et system som er mye brukt i eldgamle konstruksjoner, inkludert de i Peru blant andre steder. Likevel ble det brukt et system med støttekraner som var i det som nå er kjent som det store kammeret. En stor utvendig rampe ble ikke brukt som mange antyder, siden konstruksjonen av rampen overstiger selve pyramiden, det er ulogisk. Men spiralformede ramper ble brukt innenfor den samme pyramiden. Ramper som fortsatt er der fordi det fortsatt er hule steder. De er rampene.

Flytende stein (flytende med lyd) ble brukt som et middel for å fylle og holde eller lime mellom steinene og strukturene.

Flytende stein <----- for de utvendige. De ble satt på plass med bruk av former <----

Gosia: Flytende stein? Som sement?

Swaruu: Ikke akkurat. Komponenter som sement er sprø og av dårlig kvalitet. Jeg mener at med en viss temperatur assistert av soniske frekvenser i henhold til frekvensen til steinen, blir den flytende. Denne formen for konstruksjon av flytende stein brukes fortsatt i Taygeta som et grunnleggende konstruksjonsmedium for bygninger og hus.

Det er ikke å bygge etter form, det er å bygge ved kutt. Den er laget med en plasmaspiss, som en plasmalaserstråle, og ifølge det de sier, øker den kaotiske formen bare styrken til konstruksjonen ved å ha vinkel-pyramideformet-triangulær geometri med stor strukturell styrke.

Det skal sies at hver konstruksjon er forskjellig, plasmaspissen gjelder ikke alle steder. Egyptisk teknologi inkluderte også lydlevitasjon, uten antigravitasjonshjelp.

Robert: Ja, spesielt funksjonen til Pyramidon.

Swaruu: Hva er Pyramidon?

Robert: Den lille pyramiden som ble plassert på toppen av pyramiden.

Swaruu: Energikondensatoren? Det var ren hvit kvarts, dekket av bladgull

Partiklene kommer ned fra atmosfæren på jakt etter jord, de spretter av den hvite kalksteinen som har piezo-elektriske og isolerende egenskaper som hindrer de elektriske partiklene, det være seg positroner + eller elektroner - (fordi ladningens polaritet, ladningsforskjell mellom atmosfæren og jorda varierer og er invertert) fra å returnere tilbake til atmosfæren.

De går inn på jakt etter land, fordi det er punktet for den største forbindelsen mellom den atmosfæriske ladningen og bakken. De spretter innover fra den hvite kalksteinen og konsentrerer seg i dronningens kammer, hvor en depolarisering til bakken finner sted, som du kan se ovenfor.

Gosia: Hva var dekket med hvitt? Hele pyramiden som på dette bildet eller samler av energien inni?

Swaruu: Hele pyramiden.

Energien er konsentrert i dronningens kammer og blir depolarisert med det underjordiske kammeret som lager land og forbinder med akviferene der og skaper en konsentrert forskjell av ladninger mellom himmel og jord.

Robert: Det er tydelig at det er en kraftgenerator.

Swaruu: Dette er det samme som å ha et kontinuerlig og spenningsregulert lyn. Kongens kammer fungerte som et kontrollrom og for annen bruk av pyramiden som å være en portal. Over Kongens rom var en serie høyteknologiske kondensatorer som regulerte energidepolarisering.

Og for effektivitet ble den satt litt til siden, slik at den ikke ville forstyrre konsentrasjonen av energi i dronningens kammer.

Selv i dag i det underjordiske kammeret er det spor av kabler og metallkonstruksjoner for jording.

Det er tørt nå, men vann strømmet og skaper en potensiell jordeffekt. Som har vært jordforbindelsessamleren eller delen motsatt av den over, pyramiden og dens kalkstein som komprimerte og konsentrerte den atmosfæriske ladningen.

Denne delen potenserte jordens ladning og skapte en enorm forskjell av ladninger mellom atmosfæren og jorden.

Skyer og bakke mesteparten av tiden (ikke alltid) har motsatte ladninger. Spesielt på tørre steder, men ikke bare. Lyn er en ustyrt og ukontrollert utladning av differensialenergi. Men hvis du har en differensiell ladning, selv om den ikke er dramatisk forskjellig når det gjelder å skape utladning (lyn), kan du kanalisere den på en ryddig og kontinuerlig måte mot bakken.

Da har du et sted med kontinuerlig ladningsstrøm. Og du har din frie energi. Det er derfor de er på ley-linjer, og underjordisk vann, fordi du gir dem en større forbindelse til bakken, større tilkoblingskapasitet og kontroll over ladningsstrømmen mellom atmosfæren og bakken. Dette er ren Tesla, han visste dette.

Du trenger ikke atomreaktorer, vannkraftreaktorer eller termoelektriske reaktorer for å generere elektrisitet. Du trenger bare en eller annen pyramide. Det er rent, det genererer mer energi enn 50 atomkraftverk, det har andre funksjoner. Den trenger lite vedlikehold. Det genererer ikke noe; den konsentrerer bare ladningsforskjellen mellom himmel og jord. Det er planeten selv som skaper energien.

Mellom himmel og jord er det en endring i polaritet avhengig av atmosfæriske omstendigheter. Det innebærer ingen problemer fordi pyramiden bare reverserer elektronisk ladningene med sine interne enheter (som ikke lenger er der). Energien kommer fra en kontinuerlig og kontrollert stråle og med regulert og derfor nyttig spenning.

Forstå pre-klassiske gamle egyptiske hieroglyfer. En firkant betyr Space - Cosmos. Et kvadrat med en X i midten betyr et sted i kosmos. En sirkel med X betyr et nøyaktig, presist sted.

Det betyr at det representerer et eksakt sted i kosmos, ikke på jorden sett ovenfra som fra et skip. Basen er eller måler 365,25 egyptiske alen på hver side (440 er feilinformasjon. Jeg stoler fullt og helt på dataene mine). Representerer ett jordår for hver side.

Kongens kammer måler også 365,25 egyptiske tommer på hver side. Du kan se hva som er igjen av samlebeholderen.

Til venstre her... kan du se en svart boks som er en av de... smale korridorene, en av mange i pyramiden. Det går ca 4 meter derfra og går så opp som 60 til der det er en liten dør på 14cm X 14cm.

Jeg kan ikke komme inn på matematikk som er over hele pyramiden fordi den tilsynelatende skiller seg fra offisielle jorddata, og selv om det kan ha en enkel og overkommelig forklaring for oss, har jeg det ikke nå, så dette vil kreve mer tid.

Døren på bildet er nøyaktig 364 egyptiske tommer høy.

Dette stykket er nøyaktig 364 egyptiske tommer høyt. Det tilsvarer 364 ° av himmelbevegelsen til en stjerne som er den sentrale basen for konstruksjonen av pyramiden. Stjernen er Enlill <----

De 3 stjernene til Orion som konspirasjonsegyptologer tar som noe reptil, er feil fordi Osiris tidligere var relatert til Orion <----- Det har ingenting å gjøre med reptiler eller med grå eller med Orion som i de som kommer derfra . Nok en gang det

peker på Taygeta. Som Apis Bull.

Denne ideen om Taurus-konstellasjonen er ikke-jordisk. Tyren selv som et stjernebilde er dominert av rasene til Pleiadene, funnet i sentrum av dette stjernebildet. I et av hornene er Aldebaran. Den inneholder den eneste Taygetean-kolonien utenfor M45.

Aldebaran deler energi fra Ether-siden med denne sol-13 og med Alcyone. Men den deler også med stjernen Enlill.

La oss nå gå videre til det underjordiske kammeret merket med tallet 3. Nedenfor er det et annet større kammer <-----

På bunnen av dette kammeret er det en vannbasseng med vannførende mantler som forbinder med Nilen. Det er fortsatt der, og egyptologer, selv om mange allerede vet det, forteller ikke folket det.

Denne måtte jeg tegne selv, de blå strekene og den røde boksen. Det er et annet kammer der. Den inneholder på denne tiden flere feilnavngitte sarkofager med skrift, dokumenter om selve pyramiden. Skrevet i moldovittisk stein. Dette skjuler de veldig godt. De er ikke sarkofager, de er beholdere.

I dette kammeret er det en rektangulær korridor med 4 søyler i hjørnene og i midten et oversvømmet kammer med en sarkofag fylt med Moldovitt skåret ut som Thoth-tavlene.

I dette området i rødt, merket av meg, er det to DUMB-er over hverandre, den første er 30 meter dyp. Den andre 60. Den inneholder utallige rom, korridorer, skjult teknologi, systemer som enhver annen moderne føderasjonsbase. Inngangen er under Sfinxen og kontrollen er under høyre øre.

Gosia: Er pyramidene fortsatt operative? Hva mangler for å få dem til å fungere ordentlig?

Swaruu: Nei. De er av. De har ikke det elektriske utstyret inne for å kanalisere energien, de har ikke kvartsspissen dekket med gull, og de har ikke belegget sitt som ga dem muligheten til å konsentrere energien, det var en isolasjon... akkurat som de er nå, de sprer energien sin ut i atmosfæren igjen, de konsentrerer den ikke i ett punkt (kongens kammer).

Ladningen av atmosfæren strømmer ut mot midten av pyramiden og når jorden med strømmen av underjordisk vann som kobles til Nilen, ved å bruke jorden og utslippsrommet (dronningens kammer).

Uten det glatte dekselet forsvinner ladningen ut i atmosfæren. De har ikke fjernet den for å kunne bruke den andre steder. De har fjernet den for å stoppe driften. Derfor har de ikke dekslene sine.

Gosia: Og bare pyramidene i Egypt har denne funksjonen? Eller andre i verden det samme? Det er mange i Mexico. Samme funksjon?

Swaruu: De har alle samme primærfunksjon, men de er ikke alle generatorer av gratis energi. Bare noen, ikke alle. Som den av Solen, det er en generator. I noen i Mexico er det funnet kvikksølv i store mengder... dette beviser at de ble brukt som generatorer og som portaler.

Gosia: Men ble de også bygget av deg? Eller andre raser? Jeg ser for meg andre.

Swaruu: Av andre... Fordi det var en føderasjon, alt sammen konglomerat. De fra Krim og Alaska er også fra Taygeta eller Council of 9 (Alcyone Council).

Robert: Og hvorfor har de den disposisjonen som om det var Orion? Jeg tror du sa det en gang, Swaruu. Og er det noen grunn til at de skal være tre pyramider med forskjellige størrelser?

Swaruu: Det er en melding... som en distraksjon til og med. Det er litt ikonisk... Orion er den mest lett gjenkjennelige konstellasjonen fra jorden. Men pyramidene internt var fokusert på: Alcyone, Sirius, Alpha Draconis.

Tilbake til pyramidenes funksjon. Pyramider, hva de er til for, overgår menneskelig forståelse (gjennomsnittlig minst).

Funksjonen til frie energigeneratorer, og andre, er ikke den primære funksjonen til pyramidene. Det er den sekundære funksjonen, forresten. <----- Primær én, de vil ikke forstå.

Det er en Stargate. Men det er ikke en portal, selv om det kan være det, det er noe annet. Det er en mekanisme som lar deg reise. Som jeg fortalte deg, som en Warp-skipsmotor i revers. Det er et sted som potenserer den psykiske, mentale og naturlige astrale reiseenergien til hver person. Energistrømmen beskrevet ovenfor, ren positronisk energi med nøyaktig frekvens kompatibel som konstruktiv interferens med den menneskelige auraen og psykisk energi. (I motsetning til wifi og invasiv mikrobølgeelektromagnetisme som er frekvensødeleggende for menneskelig aura og menneskelig psykisk energi).

Du går inn dit når det fungerer, og selv som det er nå, og du forlater kroppen din, du reiser hvor som helst. Ja, det finnes kanaler eller små tunneler for å fokusere på å reise til Sirius blant annet. Å forlate den materielle kroppen og være fri i det astrale gjennom universet. Den ble brukt som forsterkere av bevissthet. Hvor noen gikk inn, etterlot kroppen sin der (i kongens kammer) og med det reiste de, astralt projiserte, hvor enn de ville. Utenfor tid og rom kunne de vende tilbake til pyramiden et par timer senere, men for dem kunne det ha vært dager, uker eller måneder eller år med reiseerfaring.

Dette er ikke en sekundær bruk for pyramiden, den regnes som en av hovedbrukene. Selv i dag fungerer dette, men ikke med samme kraft eller effektivitet som i sin tid. En av de viktigste beretningene er da Napoleon selv gikk inn i den store pyramiden og overnattet der. Det er velkjent at da han kom ut, var han ikke lenger den samme mannen. Han hadde en veldig sterk mystisk åpenbaring den kvelden.

Robert: Vil du råde meg til å reise til Egypt og gå inn i pyramidene for å meditere? Er det positiv energi?

Swaruu: Ja, det er positivt, Robert. Derfor sier jeg at de ikke vil forstå. Fordi det ikke har noen materiell funksjon som er nyttig for det moderne sinn. For det er for å oppnå ting som ikke skal eksistere. Det er utenomjordisk forståelse. Du må tenke som en utenomjordisk. Ikke med materiell fortjeneste. Heller ikke med tull som religiøs tro som graver som alle vet at de ikke er.

Igjen, de forteller deg alt i Hollywood. I 1997 ble filmen ¨Contact¨ med Jodie Foster laget der planer kommer fra det store rommet for å lage en utrolig dyr stor maskin... som antas å ha mange kompliserte funksjoner, som en portal eller et transportmiddel. Til slutt er den store kolossale maskinen bare for å gi en mystisk opplevelse til den som får den til å fungere. Og du kan se der hvordan samfunnet miskrediterer den opplevelsen til slutt. Verdiløs. Det er det pyramidene er.

Fra den nylige samtalen med Yazhi:

De ble bygget som kraftverk. Pyramider er den perfekte formen for planetbasert nullpunktsenergi. Men som en bieffekt av et slikt kraftverk blir de også portaler. For det meste astrale portaler. Hjelpe folk med å fly, astral reise, ekstern utsikt, leve på den måten! De kan også være fullverdige portaler, hvor materielle ting går til og fra.

De jobber også i en rekke, bringer en viss frekvens til en planet, til og med flytter hele planeten til et høyere rike, eller tetthet. De kobler seg til andre på viktige Ley Line-steder over hele planeten og skaper et energinett som opprettholder en planet i høy vibrasjon, og som til og med kan kontrolleres etter eget ønske.

Dette er en veldig lik måte et stjerneskips motor holder skipet og seg selv i en annen tetthet uansett hvor det er.

Noen pyramider trenger ikke engang å ha kompliserte mekanismer inne da de jobber med vibrasjonssynkronisitet som reflekterer og vibrerer til samme frekvens som andre pyramider også vibrerer. Med det bidrar de også til å opprettholde den planetariske frekvensen og øker også kraftproduksjonseffektiviteten til de som har elektriske komponenter inni.

Pyramidene er frekvensgeneratorer. Plassert der samtidig med månen, måtte de ta del i opprettelsen av matrisen. Men under føderasjonskontroll kan de være i stand til å fjerne månematrisen ved å endre frekvensene og blande seg med månens frekvenser. På en veldig reell måte, gir en måte å kontrollere frekvensen til jorden uten å måtte gå helt til månen.

Dette er hovedfunksjonene til en pyramide. De ble bygget for de spesifikke formålene helt fra begynnelsen. Legg også merke til at noen pyramider ble bygget som monumenter til pyramider, jeg mener de gjør ikke så mye, bare være der.

Tilbake til forrige samtale med Swaruu:

Swaruu: Spørsmål?

Gosia: Ok. Ja! Takk skal du ha. Og takk for innsatsen med bildene. Og tegninger. Fascinerende temaer. Så da var det det som også tjente pyramidene? For å øke ens potensiale som portal? Men hvis byggherrene var så avanserte, burde de vel ha klart å oppnå det med egen kropp? Som denne herren fra India.

Swaruu: Som jeg allerede har fortalt deg, er den sanne hensikten med de store pyramidene å øke potensialet til alle som er inne i dem for interstellar reise etter ønske. Astral flukt med eller uten den fysiske kroppen forblir den samme. Transmutasjonen av personlig energi, av selvet til en annen dimensjon med all intensjon om å gjøre det eller oppnå det. Ja, det kan gjøres uten en pyramide, fordi du er en energisk torus, og en energisk torus er en Mercaba, som er to sammenlåsende pyramider. Du er allerede pyramiden.

Gosia: Jeg forstår. Under pyramidene er det en annen omvendt pyramide?

Swaruu: Ja og nei... En pyramide, den på den fysiske siden, det er det du ser, den andre pyramiden er energisk sammenvevd med den du kan se. Den andre pyramiden er snudd for å danne Mercaba. Det er ikke under den materielle pyramiden, det er sammenvevd.

Robert: Wow. Er det flettet sammen på en energisk måte? Den ene fysisk og den andre ikke-materiell.

Swaruu: En pyramide er materiale 1, 2, 4, 8, 7, 5. Den andre er på den andre siden, åndeverdenen, A-eteren... 3, 6, 9. Skaper Mercaba. Dermed skaper flyten av energi kalt fri.

Gosia: Er det sant at å visualisere deg selv i denne merkaba, er det et kjøretøy for interdimensjonal reise?

Swaruu: Å visualisere deg selv er å aktivere en intensjon. Ja, det fungerer, det er slik det fungerer.

Robert: Vet du noe om veldig fine hvite s

og funnet inne i pyramidene?

Swaruu: Merk: Nilen gikk over en del av DUMB <--- Hvit basalt?

Robert: Ja. Pulverisert.

Swaruu: Jeg trenger mer data.

Robert: Det er mye av det, som hvit sand, det er ikke sand. Det er noe materiale som kroppen gir fra seg. Det er der i store mengder.

Swaruu: Du må tenke på at pyramidene ble bygget med bruddstein som ble funnet i sør og med flytende stein. Det ser ut til at det er en del av den flytende steinen som sementpulver. Jeg trenger mer data.

Robert: Og hva betyr dette bildet?

Swaruu: Plasseringen av det hvite kalksteinsdekket på plass ved hjelp av levitasjon.

Gosia: Ok, jeg har to spørsmål. For det første: Hvorfor valgte føderasjonen Egypt som sin hovedbase? Og for det andre relatert: Hva har det med Israel å gjøre? Har det noe med det å gjøre?

Swaruu: Egypt fordi det er på et bestemt sted som det geometriske sentrum av jorden. På leylinjene og dette øker energieffektiviteten til pyramidene og fordeler og forbinder også energidistribusjonen med andre pyramider i andre deler av verden, stort sett også på leylinjer. Som hovedpoeng ble den også valgt som hoved DUMB-base.

Israel... dette begynner å gå inn i historien. I seg selv har pyramidene ingenting med Israel å gjøre annet enn som en forbindelse til ISIS, (EA) RA (Anu) og Enki (EL). Is-ra-el - Treenighet - Triangulum konstellasjon. Grunnlaget for kabalens tro. Og senere i forbindelse med Ahkenaten / Nefertiti og utvandringen.

Israel er en konstruksjon av kabalen. Det startet med Ahkenaten og Nefertiti. Det var ingen jødisk eller hebraisk folk, ideen eller konseptet til det utvalgte folk. Utvalgt slik gudene (EL) pekte dem ut. Disse gudene med Elohim som det er forskjellige raser, inkludert Taygeta.

Det såkalte Israels folk som selv tar navnet sitt fra treenigheten Triangulum, grunnlaget for illuminati-ideologier, som trekanten som ser på alt. Triangulum stjernebilde Eye of Horus. Det er et gammelt positivt symbol kapret av kabalen.

Så, det hebraiske folket er ingen ringere enn gruppen av egyptere som fulgte Ahkenaten (Moses) og Nefertiti da de ble utvist fra Egypt av opprørere som innførte deres monoteisme under ordre fra Meritaten som jobbet med Ramses II. Cirka 1330 f.Kr.

Det er ingen "jødiske" gener, det er bare en egenskap til folket valgt av de som grunnla kabalen: Nefertiti og marionetten hennes Ahkenaten.

Robert: Spørsmål. Dumme... som en generell base for United Federation of Planets. Og hvis vi gikk ned i den dumme, hva kunne vi finne? Finnes det en slags eldgammelt kunnskapsbibliotek? En slags kvartskrystall eller en av disse New Age-historiene?

Swaruu: I underetasjen er det en base slik den var den gang, det vil si at den ikke ser ut som en egyptisk relikvie, men de er metall- og komposittkorridorer, med pneumatiske dører og utstyr under. Jeg vet ikke nøyaktig hva, men jeg vet at det vil være steder for rekreasjon, steder med soverom, kjøkken, fellesarealer, laboratorier og rom fulle av datautstyr og plasseringsnavigering for skip, portaler og lager. Engineering steder som støtte- og overnattingssystemer for ulike arter, steder som medisinske sentre, med pods, små skip. I datamaskinene vil det være informasjon. Alt er i dvale og skadet, men noen ting vil fungere. Det tilsvarer det som ble funnet under Mount Busegi.

Robert: Vet myndighetene om dette?

Swaruu: Delvis i beste fall. De skjuler så mye at jeg ikke kan vite hvor mye de vet nøyaktig.

Gosia: Hvor lenge har pyramiden/pyramidene operert... og når sluttet de å virke? Kan du finne oss mer eller mindre i tide?

Swaruu: De jobbet i omtrent 3000 år, kanskje mer. Jeg kan ikke slå det fast. På Meritatens tid arbeidet de ikke lenger.

Robert: Vet du hvor raskt den store pyramiden ble bygget?

Swaruu: På det meste om et par år. Jeg kan ikke spesifisere disse to siste spørsmålene.

Gosia: Ok, ikke et problem. Jeg har et annet spørsmål. Om den astrale reisefunksjonen... ut-av-kroppen reise: Hva er det i pyramiden som hjalp og gjorde det mulig? Pyramideformene? Eller annen teknologi bortsett fra det? Med andre ord... hvorfor kunne det ikke gjøres under et tre eller noe?

Swaruu: Det er mest formen på selve pyramiden. I seg selv får den geometriske formen en energispiral til å sprette tilbake i dets indre og er av høy frekvens, den er hovedsakelig konsentrert i dronningens kammer, men hele interiøret påvirkes.

Dette i seg selv øker forbindelsen med Kilden, og gjør alle astrale opplevelser mer effektive. Det er en naturlig hub eller forsterker for bevissthet, på grunn av dens interne høye frekvenser. Det er som å senke en person og kropp i en høyere vibrasjonstetthet. Det er faktisk det som skjer på innsiden. Frekvensen inne er mye høyere enn ute.

Gosia: Men hvorfor måtte det være så stort? Hvis bare formen hjelper? Det kan være 6 meter. Du kan passe der.

Robert: Kanskje det må være proporsjonalt med

jorden.

Swaruu: I seg selv øker enhver pyramide, selv på størrelse med en hånd, frekvensen generelt. Men ved disse større størrelsene er konsentrasjonen av energi gigantisk. Selve den store pyramiden er en av de 3 "mester" pyramidene på jorden. Sammen med to andre hoved. Den av solen i Mexico og den i Alaska.

Robert: Alaska? Jeg har aldri hørt om den.

Swaruu: Det er i en militarisert sone.

Det er en annen der. Det er pyramider overalt på jorden, store og små og til og med nedsenket (Bermuda). Det er mer på Krim og det er en Taygeta-base nedenfor, forlatt.

Robert: Vil du råde oss til å gå til den store pyramiden til kongens kammer med kvarts og gjøre litt meditasjon?

Swaruu: Ja, hvis de lar deg ja (jeg tror ikke det). Du vil bare ha sterke og positive mystiske opplevelser. Hvis du manifesterer ting som frykt, som allerede var i hodet ditt og å være i et høyfrekvent miljø, vil det manifestere seg.

Gosia: Ok, et annet spørsmål, det siste: Hvem hadde tilgang til disse pyramidene for å gjøre denne typen turer og ha disse opplevelsene? Var det for "mysteriet"-kretsene, eller kunne hvem som helst delta?

Swaruu: Den gang pre-dynastiske Egypt var holografisk, hvem som helst kunne få tilgang til pyramiden og gjøre dette.

Gosia: Men så tror jeg det ble noe mer eksklusivt, ikke sant? Mystiske skoler ble dannet, innvielser, etc?

Swaruu: Det var mye senere. Ja, Illuminati hemmelige samfunn kommer inn der utenfor offentligheten <---- (!) Klassifisert, men det kan nevnes hvis du bestemmer deg for det.

Robert: Jeg tror ikke ritualer gjøres der inne, ikke sant?

Swaruu: Jeg vet ikke. Men det virker for meg som om det er et gjenforeningspunkt, men i dag er alt mulig.

Robert: Og er det føderasjonsaktivitet i det området i dag?

Swaruu: Ja, det er under konstant tilsyn. Men det er området for kabalen i dag.

Robert: Betyr det noe at de egentlig er 3 pyramider i Egypt? Er det av en eller annen grunn eller ikke?

Swaruu: Det er mange pyramider i Egypt. Men den store pyramiden er den viktigste og basen til de andre.

Robert: Men jeg innbiller meg at denne disposisjonen ikke er tilfeldig.

Swaruu: Ikke Orion. Men for Egypt er Orion Osiris. Orion har ingenting med krypdyr og grå å gjøre.

Gosia: Hva mener du: "Ikke Orion." Jeg forstår ikke denne frasen Swaruu.

Swaruu: De 3 hovedpyramidene i Giza er på linje med Orion. Men det er til "ære" eller i tråd med Osiris. Osiris = Orion for egypterne.

Robert: Hva er forholdet mellom obeliskene og pyramidene? Hvis det er noen? Hva var de for eller hva indikerer de?

Swaruu: Ja.

De er over hele verden. Det er Atonisme, basert på Egypt. Det er et fallisk symbol som peker oppover og holder en pyramide som representerer de 3 gudene i stjernebildet Triangulum, Enlil, Anu og EA. Obelisken er et tilbud til de tre gudene. Det er et ¨oppslag¨. Der det er en obelisk betyr det at Illuminati har kontroll over det stedet og/eller det er en av deres hovedbaser/byer. Det er også en strømantenne.

Gosia: Hva har disse obeliskene med Enlil å gjøre da? Obeliskene er kabaler.

Swaruu: Ikke bare Enlil, også Anu og Ea. Anu = allmektig skapergud, / EA = Yahweh eller Allah / Enlill = Elohim guder (flertall). Yahweh er ikke en person, det er en begivenhet, det er en kreativ orgasme, det er "Big Bang som Yahweh". Kreativ eksplosjon. Det er et kapret symbol som så mange andre.

Robert: Og vet du om det er sant at det var en fjerde svart pyramide? Fordi de andre, sier de, var hvite.

Swaruu: Det var ingen pyramide i den fargen, og heller ikke noe ekstra. Det er spor av at det var en annen, men den ble aldri ferdig, og den passerte ikke stadiet av basen og fundamentene. Men, ja, det var en annen sfinks. Det er derfor 'Ishtar' står på 2 løver som symboliserer Egypt, de to sfinksene.

Robert: Vet du noe mer om det?

Swaruu: Ja, det var to. En bukket under og de var som vaktmesterne i området, ved inngangen til dalen. Nedenfor er det to dumme, den ene under den andre. De er eldgamle, de inneholder mange hemmeligheter. Alt dette er hyperdokumentert, og det er ikke min mening alene.

Robert: Vet du hva som er der inne?

Swaruu: Ja, jeg har til og med kartet. Det er en utenomjordisk base med alt du forventer å bli funnet inne i en utenomjordisk base. Selvfølgelig vil de ikke at det skal lekke til offentligheten.

Robert: Men er det forlatt eller aktivt?

Swaruu: Den er forlatt fordi den ble påført mye skade fra flommen. Det er to, den ene oppå den andre som er under.

Robert: Og er de av samme ET-rase? Vet du hvilken rase den tilhører?

Swaruu: Det var forbundsbasen, derfor hadde det mange løp der. Inkludert oss. Sammensatt base, ikke rasespesifikk. I utgangspunktet var grunnlaget positivt.

Senere vokste den egyptiske kulturen rundt pyramidene.

Robert: Et spørsmål. Det er noe som ikke er veldig klart for meg. Det handler om temaet slaver. Det er mange geoglyfer. Med bilder l

ike slaver. Og mange vil holde fast ved det når vi sier at slaveri ikke fantes i Egypt.

Swaruu: Jeg er ikke den eneste som hevder at det ikke fantes slaver. Men det betyr ikke at slaver aldri ble brukt gjennom disse 10 000 årene. Men som kultur brukte den ikke slaver, men arbeidere.

På dette bildet er de krigsfanger.

Legg merke til at over er de bundet rundt halsen, det vil si fanger. Nedenfor trekker de ting, det vil si arbeidere. Konseptet med slaver er bibelsk som å selge Enlills side som skurkene som å ha israelitter som slaver. De fatter ikke at folk kan jobbe slik. Men ikke bare meg, mange jordiske forskere forsikrer sterkt at dette ikke er slaver, de er arbeidere. Det er romerne som påla begrepet slaveri i Egypt for å oppfylle en agenda.

Kort samtale med Anéeka:

Robert: Husker du eller kjenner du til et historisk faktum rundt den tiden?

Anéeka: Mange. Som da basen ble tatt med makt av den mørke siden, med Thoth av negativ linje i kommando over de som ønsket å ødelegge og drive bort føderasjonen fra Egypt. Dette kommer fra archon-styrkene som går inn for å ville dominere planeten ved å bruke månematrisen til deres fordel.

Thoth ble Anubis og med ham dekket mørket Egypt fordi hans styrker slaktet mange mennesker der. Tvinger føderasjonen til å forsegle basen og trekke seg tilbake, skadet og med hundrevis i svarte sekker. Død. Det er derfor Forbundet er her i kraft. I stort antall med total militær overlegenhet. Og uten store overflatebaser. Bare trygge hus over hele verden. De ser ut som vanlige hus. De brukes også av byråer med 3 bokstaver.

Robert: Det vil si at føderasjonsbasen ble forlatt av et angrep?

Anéeka: Ja.

Robert: Reptil og Archon angrep?

Anéeka: Forseglede oppføringer. Men de har høyteknologi der inne som hindrer innreise. Som enhver DUMB. Archon Reptile Attack, akkurat. Det er et tilfluktsområde for kabalen som forventet. Fortsatt mye Federation-skipsaktivitet over pyramidene og rundt det området.

Nylig kort samtale med Yazhi:

Yazhi: Under, og i DUMB-ene der under Giza generelt, ikke bare sfinksen, det er en stor underjordisk by, forlatt, omtalt av de gamle som "Laberinth". Det var en gammel føderasjonsbase, med medlemmer av flere raser.

Gosia: Vet du datoen for konstruksjonen mer eller mindre? Sphynxen? Og datoen for bygging av pyramidene mer eller mindre?

Yazhi: Rett under sfinksen er det flere kamre som fører til et bibliotek og under biblioteket er det graven til Osiris, og mot pyramidene er det en inngang til flere tunneler som fører til pyramidene, og til "Labyrinten". " eller DUMB nedenfor.

Om datoer, før 12 500 blir tiden "morsom" og umulig å beregne på grunn av plastisiteten den holder. Men som en utdannet lineær gjetning er sfinxen over 35 000 år gammel.

Jeg vet at pyramidene også sies å være så mye som 30 000 år gamle, men etter det beste av mine data er de nærmere 15 000 år gamle (Giza) og noen er så unge som 12 000 til 11 00 år gamle.

Som jeg sa ovenfor, kan du ikke beregne tid som ikke er lineær, da den ikke var den gang. Og pyramidene i Giza viser ikke den samme vannskaden som Sfinxen viser. Så de kunne ikke ha blitt bygget samtidig. Og vannskadene i pyramidene gir deg en pekepinn på at den ble produsert av mindre flom som de Nilen ville produsere, og ikke på grunn av en katastrofal oversvømmelseshendelse vannskade som den Sfinxen viser, noe som betyr at den var helt nedsenket på tidspunktet for flommen som kom fra Tiamats ødeleggelse.

Gosia: Og den ble alltid brukt som føderasjonsbase også på den tiden? Før matrisen?

Yazhi: Igjen, det er vanskelig å si. Men det var en føderasjonsbase i titusenvis av år. Den underjordiske basen er enorm og består av to grunnleggende enorme lag, det ene over det andre. Inngangshallene til Dumb under Giza er bare 30 til 60 meter dype, veldig grunne! Sphinx er mye eldre og det pleide å være to, side om side.

Swaruu: Da 3D-matrisen ble pålagt jorden for å kontrollere de negative, Van Allen-beltene, var gode mennesker fanget der også, som du vet. Forbundet var svakt, og det har lidd store tap på grunn av Tiamat-kampene og krigene. Så det eteriske skjoldet 3D Earth Van Allen skulle være et midlertidig tiltak for å omslutte de negative inntil føderasjonen kunne komme seg og finne ut hva de skulle gjøre med dem.

Men vi skulle ikke la de gode være der for å råtne... Planen var å dra dit og hente dem ut, lære dem å stige opp på egenhånd, når det gjelder urbefolkningen.

Så de direkte såkalte utenomjordingene som strandet på jorden etter at 3D ble pålagt for 12 500 år siden ble for det meste hentet ut av stjerneskip, og etterlot bare de som ønsket å bli og urbefolkningen.

Og de som ble igjen skulle læres å unnslippe jorden på egenhånd uten behov for et romskip eller assistanse

fra et stjerneskipmannskap. Hopprom ble skapt hvor sjelene kunne flykte på egenhånd uten bruk av direkte teknologi og kun av såkalte eteriske forsterkere. Disse eteriske forsterkerne forsterket frekvensen og intensjonen til en bevissthet om å rømme på egen hånd til et hvilket som helst stjernesystem de ønsket å gå til. 
Pyramidene.

Men generelt trenger folk ikke engang eteriske forsterkere som pyramidene... de kan lære å rømme ved å bruke sinnet alene. Deres intensjon, deres bevissthet alene. Sinn og bevissthet selv i 3D, det er så sterkt!

Men de trengte en guide... I hvert fall først. Et mannskap ble "utsendt" for å "opplyse dem", hjelpe dem å lære å unnslippe Matrix på egenhånd, å stole på seg selv og håndtere sine egne liv, for å lære dem å frigjøre seg selv og aldri mer falle for undertrykkelse. Vi er her igjen for å gjøre det vi alltid har gjort. Dette er ikke nytt for oss. Vi gjør det bare igjen.

Fra

https://www.swaruu.org/en/transcripts/pyramids-how-were-they-built-and-what-do-they-serve-extraterrestrial-knowledge-pleiades-taygeta
lastet 5-3-24 under egyptreisen m.johngursli og bl a eivind ness og flere
